

自言歷年MV最親密一次

劉浩龍 箍心悠頸似打劫



劉浩龍從後箍緊劉心悠的膊頭。

香港文匯報訊 劉浩龍(師兄)跟劉心悠合作的電影《燈塔下的戀人》快將上映,而師兄則為電影獻唱主題曲《Goodbye My Love》,他昨日為這首新歌拍攝MV,女主角邀請到心悠演出,兩人被導演要求擁在一起,又從後箍緊心悠的膊頭,不過因高度距離的問題,師兄形容看似打劫。

劉浩龍起初表現尷尬,後來就從後箍緊心悠的膊頭,但由於高度距離的問題,師兄形容看上去似打劫,故心悠改為赤腳上陣,踩在厚木板上,才能成功入戲。師兄表示:「大家見證我最犀利的一次,回看過往這麼多的MV,最親密是這一次,雖然只是箍頸,但已經比電影入面還親密,所以起初抱的時候真的似打劫,未知之後的鏡頭如何,一切交由導演話事。」

農曆七月拒到墳場取景

他表示唯一不聽話的就是地點,原本導演要求師兄演繹一個已死的人,希望在墳場取景,但由於剛剛是農曆七月,鬼節才過去,實在太怕,因而取消,身旁的心悠說:「我都驚!」師兄安慰對方說:「放心,我已經幫你推了,因為實在太怕,這些節日不想搞到人家。」

提到近日女友容祖兒為演唱會積極練



容祖兒近日與克勤忙為下月的演唱會綵排。



劉心悠坦言也怕在這段日子到墳場取景。

跑,目標減十磅,對於女友的問題,師兄明顯避談,只肯作簡單回應。問到會否陪跑?他說:「大家自己有自己的運動,分開做。(減十磅心痛她?)不會。(支持?)會。」問到是否不想提太多女友?他稱只想專注講今次的MV。

棄做金融才俊轉當歌手 龐景峰韓國受訓激瘦廿磅

香港文匯報訊 郭秀雲與前夫錢小豪的兒子龐景峰(Andrew)早前接受新城數碼音樂台《韓國Style》的訪問。

Andrew的出道單曲《Tonight》剛於本月18日他25歲生日當天推出,第一首歌便有機會與韓國女團After School前隊長Kahi合唱,他笑言初次與Kahi見面既緊張又興奮,更大讚她驚人的普通話能力,又指Kahi個性活潑,雙方交談近半小時後便成為好友。

Andrew坦言在韓國受訓的過程艱辛,每天有着緊密的時間表,早上7時半他起床後便開始訓練,根本全日都需在練習室度過,而且訓練非常認真嚴謹,他需要把歌曲唱夠一千幾次,才可進行錄音及台上演唱。另

外,為符合韓國出鏡的標準,熱愛甜品的Andrew更要忍口,每天不斷鍛煉身體,最後成功由當初的160磅減至137磅。

大學主修經濟的Andrew曾在銀行工作,更因工作表現優越而升職,但感覺強迫自己不做不喜歡的事,他直言:「我一直無特別夢想成為歌手或者演員,只係由細到大,我希望成為一個多方面的entertainer(演藝人員),帶到娛樂界大家。」Andrew表示到13歲才開始接觸唱歌,雖然一直對音樂有興趣,但沒有用心培養,其後有幸於大學朋友聚會中識到一位韓籍音樂監製,令他有機會試鏡及到韓國訓練,正式成為歌手。



龐景峰首次接受電台訪問。

鹿晗 加盟《奔跑吧兄弟》第三季

香港文匯報訊 內地真人騷《奔跑吧兄弟》第三季進入籌備期,昨日其官方微博發布消息稱,前EXO成員鹿晗將加入跑男團,與鄧超、王祖藍、Angelababy、李晨、鄭愷、陳赫等兄弟一起奔跑。而第二季成員包貝爾則因為檔期問題退出。

隨後鹿晗也轉發該微博確定加盟第三季跑男團,他在微博留言:「很榮幸能加入跑男伐木累與各位前輩一起奔跑,請多關照,我可是個有點兒意思的人。」



鹿晗將加入跑男團。

Twins 無懼8號風球拍廣告

香港文匯報訊(記者李慶全)Twins之前拍了一個杯麵廣告,阿Sa蔡卓妍與阿嬌鍾欣潼於廣告中飾演泳客,到沙灘暢泳時卻風雲變色,又面對來勢洶洶的螃蟹群遂手執簡單道具抗螃蟹入侵,並將之炮製成杯麵。而廣告拍攝當日,剛巧颶風吹襲香港,拍攝中段更懸掛起今年首個8號風球,雖遇上惡劣天氣,但憑Twins多年的演出經驗,仍無阻二人臨場的發揮,且表現專業,令拍攝順利完成。阿Sa也笑指並非第一次在風球下拍攝,已是有經驗了!至於阿嬌亦表示已經習慣在惡劣天氣下工作。



Twins異口同聲表示已習慣在惡劣天氣下工作。

「八三天」望小巨蛋舞台上洗澡

香港文匯報訊 台灣樂團「八三天」成軍十年,將展開為期三天生日趴演唱會,邀請師姐孫盛希一起合作。團員表示對孫盛希充滿滔滔景仰,也希望沾她金曲獎的光彩。



「八三天」邀請孫盛希(左三)一起合作。

「八三天」的生日趴演唱會昨晚開鑼,「八三天」經常被問到何時才「解放」脫衣騷身材,昨日下午他們綵排時笑說:「可能要等到進攻小巨蛋的時候,希望到時候有團員可以在台上洗澡!」主音阿璞被問到「好朋友」豆花妹會否也來參加?他沒正面回應道:「其實只要是喜歡音樂的人都會來。」團長小橋馬上接話:「如果她來,她就不喜歡音樂。」

曾沛慈透露在劇中與一眾男星有吻戲。



曾沛慈抱恐懼心情吻「小鮮肉」

香港文匯報訊(記者李青霞 湖南報道)將於9月8日在湖南衛視播出的電視劇《明若曉溪》近日舉行了開播會,台灣女星曾沛慈在劇中與一眾男星有吻戲,坦言抱着恐懼的心情,因為他們的粉絲很強大。此外,該劇也是周杰倫太太昆凌的內地熒屏首秀。

電視劇《明若曉溪》根據明曉溪的同名小說改編,曾沛慈飾演怪力少女明曉溪,是個呆萌傻氣的功夫高中少女。現年30歲的曾沛慈被

指扮嫩,更與男主角林子閏有9歲的年齡差。對於大齡姐弟戀的質疑,她回應說:「我期許自己內心一直保持著像明曉溪一般的活力。今天就算我是50歲的人,可我還可以演一個大學生,這不反而是演技上的一種肯定嗎?」

在劇中,林子閏、馬振桓等新進男神的熒屏初吻統統都被她奪走,曾沛慈開玩笑稱有一點點不好意思,「他們都是當紅的『鮮肉』,粉絲也很強大,我是抱著

恐懼的心情,但我是無辜的,我們都是演員,希望演談戀愛就好好談。」

據悉,曾沛慈在2007年參加台灣一檔選秀節目《超級星光大道》而出道。比賽結束後,以演員身份參演了《終極三國》、《終極一班》等影視劇,並憑借出色的演技,被觀眾所熟知。去年曾沛慈推出了個人專輯《我是曾沛慈 I'm Pets》,並且在今年舉行了巡迴個人演唱會。

陳嘉桓 下水有姿勢無實際

香港文匯報訊 陳嘉桓、唐貝詩(Lydia)及盧頌恩(妹頭)早前結伴坐郵輪前往沖繩旅行兼拍攝《3S 放大假》,盡情享受船上的遊樂設施。

陳嘉桓和妹頭不熟水性,面對船上形形色式的水上活動,她們大叫怕怕。肌膚黝黑的嘉桓看似非常運動型,原來一切只是假象。「其實我係運動白痴,唔識游泳,又唔識踩單車,我無呢方面嘅天分,已經自我放棄。今次我係係『比堅尼』浸水同影相!」至於妹頭,由於個子矮小,無論去到任何泳池都差點被水浸過頭,令她對水產生無比恐懼。

唐貝詩郵輪上被示愛

減肥是女士的天性,嘉桓表示:「世上沒有醜女人,只有懶女人。我唔會節食,反而會每日嘍屋企做修身運動鍛煉肌肉,保持體形。」而Lydia則有一套獨門減肥秘方:「我之為咗上鏡而減咗近10磅,但我無揀飲擇食,主要以清湯

打邊爐,白焗雞胸肉、菜之類。既食得開心,又可以瘦身。」

單身的Lydia期待在郵輪旅程中有艷遇,果然她們在途中廈門鼓浪嶼巧遇兩位花美男,Lydia更大讚二人是她的頭好:「我鍾意啲好Cute好Sweet嘅男仔,我覺得佢地好似BabyJohn同彭于晏,好靚仔!」嘉桓及妹頭立即當紅娘,慫恿Lydia上前搭訕及握手,令她非常尷尬。嘉桓更趁機問男生:「如果你揀我哋其中一個做女朋友,你會點揀?」「翻版彭于晏」面紅紅回應:「我比較喜歡嬌小甜美嘅女仔,我選妹頭。」可惜妹頭已心有所屬,男生慘食檸檬。「翻版BabyJohn」則選了Lydia,令她甜到入心,並笑言:「我要打包佢返香港。」最後她更送上Goodbye Kiss給該男生。



左起:陳嘉桓、唐貝詩及盧頌恩試玩船上的水上活動。



陳嘉桓及盧頌恩合力撮合唐貝詩及「翻版Baby-John」。